



## Posudek oponenta diplomové práce

<b>Fakulta:</b>	Fakulta rybnářství a ochrany vod
<b>Ústav:</b>	ÚSTAV AKVAKULTURY, Jihočeská univerzita, Fakulta rybnářství a ochrany vod
<b>Student:</b>	Bc. Pavel Šmíd
<b>Studijní obor:</b>	B 4103 Zootechnika, Rybnářství
<b>Název diplomové práce:</b>	Analýza návštěvnosti revírů Českého rybnářského svazu v rámci celosvazového rybolovu
<b>Oponent diplomové práce:</b>	Ing. Martin Urbánek, Ph.D.
<b>Povolání oponenta:</b>	asistent ředitele Rybnářského sdružení České republiky

### Hodnocení práce:

**Volba tematu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je v současnosti vysoce aktuální s potřebou rychlého řešení.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je výborně zpracována a bude sloužit jako podklad pro budoucí jednání o redistribuci financí v rámci ČRS.

## **Celkové hodnocení práce**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě**

**Otázka 1:** Myslíte si že je nějaká reálná šance do budoucna na změnu v redistribuci financí?

**Otázka 2:** Neohrozí současné rozdělování financí v blízké době soudržnost ČRS?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Chybí mi konkrétní odkazy v textu na výsledné tabulky (u nového modelu redistribuce) ,které jsou umístěny až v příloze. Výsledné tabulky redistribuce bych umístnil přímo do textu kapitoly výsledky pro větší přehlednost. Jinak je práce výborně zpracována. DOPORUČUJI PRÁCI K OBHAJOBĚ.

**Datum:** 26. 05. 2012

**Podpis oponenta diplomové práce:**